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REFERAT      
fra styremøte i Stavanger Turistforening      

Mandag 25. august 2025 kl. 1800, i Klostersalen  
    

Til stede fra styret:  Gunhild Holtet Eie, Fredrik Horne, Per A Thorbjørnsen, Helleik Syse, 

Lars Nessa, Tove Sivertsen, Inger Karin Natlandsmyr, Erik Egedahl og 

Gina Wigestrand, Kaja Raa Storaker (ansattes representant, til sak 5), 

Lotte Tvedt (DNT Ung)  

Forfall: Trygve Forgaard (Rådet)  

Permisjon: Håvard Hansen 

Til stede fra      

administrasjonen:  Preben Falck, Lars Christian Løvik og Lotte Eriksen (sak 05/25-9) 

Referent:  Preben Falck 

 

SAKSLISTE  

05/25-1  Referat fra forrige styremøte – beslutningssak 

Referat fra forrige styremøte vedlegges for styrets godkjenning. 

Forslag til vedtak: Referat fra styremøte 26. mai 2025 godkjennes. 

Behandling i møtet: Det ble korrigert en feil dato i referatet. 

Vedtak:  Referat fra styremøte 26. mai 2025 godkjennes. 

 

05-25-2  HMS-rapport – Orienteringssak 

Sommersesongen er gjennomført uten større ulykker på egene arrangementer eller alvorlige 

uønskede hendelser.  

Det har vært flere fellesturer med fallulykker. På Krossvatn skar en deltaker på fellestur seg i 

foten under bading, og måtte hentes ut med helikopter påfølgende dag for behandling. Uhellene 

vurderes som hendelige uhell som har vært godt håndtert av turledere. 

En gjest som hadde vært på Stranddalen omkom under tilbaketuren til Øvre Moen. Det er uvisst 

for oss hva som var årsaken til dette, og vi får ikke annen informasjon enn det som er sagt i 

media.  

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Sikkerhet er satt på møteplanen til neste styremøte, beredskapsplanen vil 

da bli gjennomgått.  

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

05/25-3  Orientering om driften – Orienteringssak  

Det har vært en fin sommer med positiv utvikling på de fleste områder.  

http://www.stf.no/
mailto:Tursenter@stf.no
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Per 14. august er vi 27 170 medlemmer, en økning på 2,4 % fra samme tid i fjor. Det er på nivå 

med resten av DNT utenom DNT Oslo og Omegn som drar godt ifra. 

Også på de selv- og ubetjente hyttene har det vært en svært positiv utvikling. Ved utgangen av 

juli hadde vi en økning i antall overnattinger på hele 14 % fra i fjor. Sesongen har forløpt uten 

større problemer. 

Haukeliseter hare hatt en god måned i juli, med omsetning og besøk omtrent som budsjett, godt 

opp fra i fjor. Det er gjort flere endringer både på matkonsept og innredning, noe som gir 

positive tilbakemeldinger fra gjestene. Likevel er den generelle tilfredsheten som måles noe 

lavere enn det vi skulle ha ønsket. Personalsituasjonen har vært mye mer stabil i år enn i fjor. 

Kjøkkensjefen har sagt opp sin stilling, denne er nå lyst ut på ny.  

Lysefjorden TH har hatt noe lavere besøk i år enn i fjor, og har kapasitet til å ta imot flere 

gjester. Driften har gått bra og tilbakemeldingene stort sett gode. 

Stranddalen har hatt svært godt besøk med fullt hus store deler av sesongen. Det ligger an til 

besøkstall tett opp under rekordårene etter åpning. Tilbakemeldingene fra gjestene er 

overstrømmende. Bortsett fra noen utfordringer med solstrømanlegget har driften gått svært 

godt hele sesongen. 

Vi har hatt 75 hyttevakter (ukesvakter) i løpet av sommeren og er veldig fornøyde med 

tilbakemeldingene både fra dem og fra gjestene. Vi hadde en samling for hyttevakter i forkant 

og gikk gjennom sjekklister osv. Dette fikk vi god tilbakemelding på. Fra slutten av skoleferien 

går vi over til hyttevakter kun i helgene på utvalgte hytter. 

18 ungdommer har hatt sommerjobb hos oss i år, og de har merket løyper, tømt do og vasket 

på hyttene. Det var stort sett fint vær hele perioden og dermed kunne alt arbeidet gå som 

planlagt.  

Vi har også hatt samling med frivillige som har meldt interesse for å merke stier og har nå lagt 

ut en del oppdrag som de kan velge i og utføre når de selv ønsker.  

Melands Grønahei har vært gjennom rehabilitering og fremstår nå veldig fin. Ekstra 

oppmerksomhet knyttet til dette har gjort at relativt mange har besøkt hytta i sommer. Vi fikk 

ikke tillatelse til å bygge om uthuset til sikringshytte og hunderom. Dette er derfor utsatt til 

senere. 

Rehabiliteringen av begge hyttene på Holmavatn er også ferdigstilt.  

Ellers går byggingen av Turbohytta etter planen. Det har vært pause midt på sommeren, men 

arbeidet startet opp igjen mandag 18. august.  

Nå planlegges rehabiliteringen av Stakken. Hytta blir stengt i perioden 8. september til 19. 

Oktober.  

Skåpet har vært mer eller mindre fullbooket siden begynnelsen av april, så siste uka i august 

må vi fly opp nye forsyninger av proviant og gass samt tømme do. Det er også mange 

bestillinger utover høsten. Driftsmessig har vi en utfordring med å holde tritt med aktiviteten 

der. Det er stor slitasje på anlegget og vi ser frem til å planlegge rehabilitering og vurdering av 

driftsform utover høsten.   

Det må nevnes at vi har hatt mange frivillige tilsyn som har vært innom mange hytter; båret 

med seg ting som mangler på hyttene, tatt med skitne kluter, kjøkkenhåndklær og søppel i retur. 

Uvurderlig hjelp!  

Siden i fjor sommer har vi fulgt opp alle som har bestilt overnatting på både betjente og selv-

/ubetjente og fått tilbakemelding i digitale spørreskjema i systemet Loopon. Dette gir verdifull 



 

3 

 

informasjon om standard og drift av våre anlegg. Resultatene vil bli nærmere analysert. Det 

vedlegges en rapport med resultatene fra våre hytter. I tillegg til å gi poengscore, gir gjestene 

også svar i fritekst som gir mye nyttig informasjon som tas videre i driftsavdelingen. Nytt i år 

er at vi får et fåtall tilbakemeldinger på at utenlandske grupper oppleves krevende av andre 

gjester, og vi har fått noen klager på at utenlandske gjester ikke skriver seg inn og gjør opp for 

seg. Generelt har vi hatt inntrykk av at slike meldinger i media er overdrevet, men vi vil følge 

denne utviklingen tett og forsøker å ha en god dialog med alle firma som arrangerer gruppeturer 

på våre anlegg.  

Arbeidet med reguleringsplan på Kvitsøy har tatt lang tid pga innvendinger fra Statsforvalter. 

Det har vært en god dialog rundt dette, og vi fikk i juli en tilbakemelding som synes å avklare 

de vanskeligste uavklarte spørsmålene. Det er derfor godt håp om at reguleringsplanen kan bli 

vedtatt til høsten, slik at vi kan kjøpe eiendommen før årsskiftet. 

Det har vært god aktivitet på fellesturer i sommer. Vi har blant annet gjennomført 7 

inkluderingsleire med totalt 232 deltakere/ målgruppe familier i lavinntekt. Vi bruker primært 

Ådneram til disse leirene, men også Taumevatn, Flørli og Jonstølen er brukt hver sin gang i 

sommer. Friluftsskolen gjennomført (uke 26) med 32 deltakere og Sandsaleir ble arrangert med 

26 deltakere (uke 27). Brekurs på Fonnabu gjennomført med 9 deltakere   

Det var skuffende oppslutning på fellesturene langs RYGER denne sommeren, få deltakere og 

delvis avlyst. Vi tenker en pause er lurt og heller prøve “nye” langturtraseer sommeren 2026.  

10 ungdommer har gjennomført sommerturlederkurs, de fleste fra Unge Naturtalenter, disse 

rekrutteres videre til DNT ung. UN er nå avsluttet som prosjekt i STF. Vi har hatt totalt 3 kull 

UN og fått svært gode tilbakemeldinger fra ungdommene, men nå som det er slutt på 

prosjektmidlene tar vi en pause. Denne høsten vil vi prioritere ressurser på å kartlegge 

muligheten for fullskala leirskole på Ådneram.  

Tirsdagsdugnad på Friheim er i gang igjen etter sommerpause og dugnadene fortsetter som 

vanlig tirsdager kl 09-15 Aktivitetskalender - DNT. 26 frivillige har meldt seg. Nytt denne 

høsten er at vi også tilbyr 2 deltakere fra Introduksjonsprogrammet/ Flyktningetjenesten dugnad 

som arbeidspraksis, dette er fullfinansiert av NAV og IMDI. Deltakerne vil ha arbeidspraksis i 

samme tidsrom som tirsdagsdugnaden og vi håper deltakerne vil bli en naturlig del av 

fellesskapet her mens de er i praksis.   

Avtalen med Stavanger kommune/ Hillevåg ble endelig signert i juni og 300.000 er overført på 

konto for arbeidet vårt i Hillevåg 2025.  

Tripp Trapp Triathlon gjennomføres 23.august. Det er 53 påmeldte + 20 frivillige! Samme dag 

stiller STF på stand i Hillevåg - Sommer på torget.  

Denne høsten skal vi ha 6 uker leirskole på Ådneram, og 3 inkluderingsleire fordelt på 9 dager 

i høstferien. Det blir også inkluderingsleir i høstferien på Lysebotn. Det er hard slitasje på 

Ådneram og vi får endel negativ tilbakemelding på sliten hytte.  

52 søndagsturer går sin gang. Vi er glade for å ha passert god over halvveis og har kun 18 

søndagsturer igjen å gjennomføre. God oppslutning med et snitt på 33 registrerte deltakere per 

fellestur + egenorganisert aktivitet.   

DNTs landsmøte ble avviklet i Stavanger 13-15 juni. Arrangementet ble gjennomført helt 

knirkefritt fra STFs side. Det ble gjort noen endringer i opplegget fra tidligere år, dette har vi 

fått svært gode tilbakemeldinger på. Spesielt har vi fått tilbakemeldinger på at delegatene ble 

tatt godt imot av alle representanter fra STF, og folk har satt pris på god matservering. Fint vær 

og mye aktivitet i sentrum satte bidro til å skape en god stemning. Turene på søndagen fikk god 

oppslutning, også disse fikk gode tilbakemeldinger.  
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I landsmøtet markerte STF seg på flere måter. Avtroppende styreleder Per Hanasand fikk 

velfortjent takk for innsatsen og ble hedret med DNTs gullknapp. Gunhild Holtet Eie ble valgt 

inn i landsstyret som den eneste som fikk stemme fra 100% av delegatene, og ble valgt til 

landsstyrets nestleder. Arne Storhaug ble gjenvalgt til valgkomiteen. Nils Øverås ble valgt til 

ny styreleder etter en jevn avstemming.  

I forbindelse med Landsmøte arrangerte vi en 3-dagers driftstur og hadde med oss 15 deltakere 

fra ulike foreninger. Vi så på forskjellige løsninger på Skåpet, Flørli Turiststasjon og Bakken 

gard. Tur i nydelig vær, så både gjestene og vi var veldig fornøyde med gjennomføringen.  

Det planlegges frivilligfest for alle frivillige i STF, på Tou scene 4 desember. Styrets 

medlemmer oppfordres til å delta. 

Kommunikasjonsavd. har gjennomført en sommerkampanje. Målet var å få folk til å besøke 

hyttene våre i sommer (utvalg av hytter i kommunikasjonen). 

Kanaler: kampanjeside på nettsiden (sommerferietips i Rogaland), Meta-annonsering, 

innholdsartikkel Schibsted, organiske poster i sosiale medier, nyhetsbrev, digitale bannere og 

plakater.   

Resultat:   

Meta-kampanje: annonsert bredt ut også utenfor Rogaland, blant annet til gamle Vest- og Aust-

Agder, Hordaland og Telemark. Totalt: 62.533 lenkeklikk, rekkevidde på 551.818 og i 

underkant av 3,2 millioner eksponeringer.  Stranddalen på topp med totalt 25 861 lenkeklikk.  

Innholdsartikkel Schibsted: Mottakere: 652 000 / klikk inn til saken: 12 600, klikkrate 5,7% 

(estimert 2,7%), aktiv lesetid: 73 sek (estimert 55 sek). Skåpet hadde klart flest klikk.   

Kampanjesiden: 56 087 visninger, Sjetteplass på hele DNT.no i sommer.   

Sommerens beste post i sosiale medier: Bryllup på Skåpet.  Facebook: opp mot 200 000 

visninger og over 750 personer har samhandlet med innlegget.   

Det er lagt ned og vil fortsatt gå betydelige kommunikasjonsressurser til arrangementet Ut i 

naturen på Fjøløy 6.september. Foreløpig estimat er ca. 1 000 deltakere basert på solgte buss- 

og parkeringsbilletter pt., det forventes ytterligere salg frem mot arrangementet. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Daglig leder orienterte om at kommunikasjonsrådgiver Geir Arne Løland 

har fratrådt sin stilling. Det lyses ut for ny ansettelse så snart som mulig.   

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

05/25-4  Økonomisk status - orienteringssak 

Resultatrapporter per juli er vedlagt. 

Etter en noe svak mai og juni, har høy aktivitet i juli gitt et godt økonomisk resultat. I 

regnskapsrapporten er det tatt med en inntekt innbetalt fra Stavanger kommune som tilskudd til 

jubileumsarrangementet 6 september. Dette vil gå ut igjen i august og september, da 

arrangementet forutsettes å gå omtrent i balanse. Dette er ikke tatt hensyn til i budsjettet. Selv 

korrigert for dette har juli gitt et positivt bidrag med både driftsinntekter og resultat godt over 

budsjett slik at resultatet hittil i år ligger omtrent på budsjett. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Økonomisjef gjennomgikk rapportene og økonomisk status.  
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Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

05/25-5 Høring tiltaksplan villrein – beslutningssak  

KLDs forslag til tiltaksplan for Ryfylke- Setesdal vesthei og Hardangervidda ble sendt ut på 

høring 2. juli, med høringsfrist 31. oktober, se KLD tiltaksplan Ryfylke og HV.  

Samtidig har Vinje kommune laget sin egen plan for å regulere ferdsel Ferdselssoner Vinje 

kommune, og fylkeskommunene rundt Hardangervidda har utarbeidet et forslag til sti- og 

løypeplan som også er sendt på høring, se Sti og løypeplan HV. DNT og STF har fått utsatt 

høringsfrist slik at disse planene også skal gis høringsuttalelse på innen samme frist som KLDs 

tiltaksplan. Dokumentene er lastet opp på teamskanalen til STFs villreinutvalg. 

Administrasjonen har laget en oversikt med henvisning til de tiltakene som i størst grad berører 

STF, med foreløpige forslag til standpunkt, se vedlegg. Arbeidet videre vil bli koordinert med 

DNT, spesielt for de delene som gjelder Hardangervidda. 

Denne tabellen vil bli gjennomgått i møtet, for styrets innspill.  

Forslag til vedtak: Administrasjonen bes i samarbeid med Villreinutvalget utarbeide 

høringsuttalelser basert på gjennomgangen i møtet og styrets innspill. 

Behandling i møtet: Saken ble gjennomgått. Styret påpekte en skrivefeil i kommentaren til 

tiltak 39 III. 

I STFs høringsuttalelse bør det understrekes at Kringlevatn og tilliggende 

rutenett ikke nødvendigvis skal nedlegges etter prøveperioden på 10 år. 

Tvert om er hensikten med en prøveperiode å gjøre en reell vurdering av 

tilstanden, og først da ta en beslutning om hva som skal gjøres med hytta 

og stinettet.  

Vedtak: Administrasjonen bes i samarbeid med Villreinutvalget utarbeide 

høringsuttalelser basert på gjennomgangen i møtet og styrets innspill, 

samt innspill som kommer i Rådsmøtet. 

 

05/25-6  Forhandlinger om kontorbygg i Stavanger – beslutningssak  

Administrasjonen er i god dialog med Stavanger kommune om et mulig kjøp av eiendommen i 

Kongsgata 47/49, fortrinnsvis gjennom et bytte mot Kannik Prestegård. Vi har mottatt 

oppdaterte tegninger, og gjennomførte en befaring 26. juni. Kommunen vil gjennomføre en 

verdivurdering nå etter sommerferien. Det er ikke kjent hvilket prisnivå kommunen forventer. 

Både politisk og i administrasjonen må vi forvente motstand mot å ta Kannik Prestegård i et 

makebytte. 

Bygget i Kongsgata synes i god stand utvendig, men har for det meste enkel standard og noe 

uhensiktsmessige løsninger innvendig. 

Byggets to øverste etasjer er i hovedsak tømt for aktivitet, mens det i underetasjen er en 

helsestasjon for rusmisbrukere. Denne skal etter planen flyttes, men det er ikke påbegynt noen 

prosess for å avklare hvor den skal plasseres. Det forventes derfor å gå lang tid før hele bygget 

blir ledig. 

For å komme i inngrep med kommunen og få en snarlig avklaring på STFs kontorbehov foreslås 

det å gå i dialog med kommunen om overtakelse av bygget, med en mulighet for kommunen til 

å leie tilbake underetasjen samt et kontor og møterom, for en periode på 3-5 år. 

https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-tiltaksplaner-etter-kvalitetsnormen-for-villrein-i-hardangervidda-og-setesdal-ryfylke-og-setesdal-austhei-villreinomrader/id3111105/
https://www.vinje.kommune.no/tenester/planar-og-hoyringar/planar-under-arbeid---kunngjering-hoyring/planar-pa-hoyring-og-offentleg-ettersyn/arkiv-for-planar-pa-hoyring-og-offentlig-ettersyn/2025-07-01-framlegg-til-ferdselssoner-for-a-betre-levekar-til-villreinen
https://www.vinje.kommune.no/tenester/planar-og-hoyringar/planar-under-arbeid---kunngjering-hoyring/planar-pa-hoyring-og-offentleg-ettersyn/arkiv-for-planar-pa-hoyring-og-offentlig-ettersyn/2025-07-01-framlegg-til-ferdselssoner-for-a-betre-levekar-til-villreinen
https://bfk.no/politikk/slik-kan-du-pavirke/horinger-og-offentlig-ettersyn/horing-av-felles-sti-og-loypeplan-for-hardangervidda.209594.aspx
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Dette vil ikke gi en optimal løsning for STF de første årene, og vi vil da ikke i første omgang 

ha mulighet til å åpne bygget med inngang og tursenter mot Breiavatnet. Likevel vurderes dette 

som bedre enn dagens situasjon, og det vil kunne være økonomisk gunstig og gi oss en mulighet 

til å planlegge en større ombygging så snart vi overtar hele bygget. 

Parallelt med at kommunen innhenter en verdivurdering vil vi forsøke å få gjennomført en 

grundigere teknisk tilstandsvurdering av bygget, med mål om å avdekke evt. større 

bygningsmessige feil. 

Administrasjonen arbeider med målsetting om å utarbeide et formelt tilbud til kommunen, som 

må forankres politisk. 

Forslag til vedtak: Administrasjonen bes gå i forhandlinger med kommunen med tanke på 

et makebytte mellom Kongsgaten 47/49 og Kannik Prestegård. Det kan 

tilbys å leie tilbake byggets underetasje for en begrenset periode. 

Behandling i møtet: Daglig leder og økonomisjef gjennomgikk status for forhandlingene med 

Stavanger kommune. 

Styret er generelt positive til et kjøp/bytte for å få tilgang til Kongsgt. 

47/49. Styret drøftet ulike utfordringer og problemstillinger knyttet til 

samarbeid med helsestasjonen og lokalisering. 

Det er kommet innspill fra ansattes representant om nødvendigheten av 

god lagerplass. Dette blir fulgt opp. 

Vedtak: Administrasjonen bes gå i forhandlinger med kommunen med tanke på 

et makebytte mellom Kongsgaten 47/49 og Kannik Prestegård. 

Administrasjonen kan gå i dialog med kommunen om evt. å leie tilbake 

byggets underetasje for en begrenset periode, forutsatt at sikkerhet og 

trivsel for alle STFs brukere av bygget kan ivaretas på en god måte. 

 

05/25-7  Videre prosess investeringsplan Haukeliseter – beslutningssak  

I 2024 sendt vi byggesøknad på et nybygg på Haukeliseter. Dette ble møtt med innsigelser fra 

bla Statsforvalteren ut fra villreinhensyn. Etter dette har vi hatt en dialog med Vinje kommune 

og Statsforvalter med sikte på avklare om vi i det hele tatt kan få tillatelse til å bygge noe, og i 

så fall hvor stort. 

Styret godkjente ble i sak 01/25-10 og 02/25-8 orientert om at vi går videre med planene om et 

nybygg, uten mellombygget mellom hovedbygg og tårnbygget. 

Gjennom flere omganger har vi forsøkt å nedskalere planene for å få en avklaring. I juli har vi 

endelig fått en avklaring der Statsforvalter sier at de vil frafalle sine innvendinger dersom vi 

nedskalerer bygget til et fotavtrykk (BYA) på omkring 272 m2. Vi har jobbet med arkitektene 

og fått avklart at vi kan få realisert et funksjonelt bygg med 12 sengeplasser fordelt på 3 

selvstellsrom, 4 senger i 2 HC rom og 18 sengeplasser på 9 dobbeltrom med bad. Totalt blir 

dette 34 sengeplasser. I tillegg er det planlagt fellskjøkken og oppholdsrom samt tørkerom, dusj 

og toalett for alle selvstellsrom og sovesaler. 

Dette er basert på at vi nå river sommerfjøset og tilbakefører terrenget til naturen. 

Rivingstillatelse ble mottatt i juni, og riving vil bli gjennomført så snart entrepenøren har 

kapasitet.  

Ut fra de signalene som har gitt kan det da se ut til å være gode muligheter for å få godkjenning 

for følgende: 
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1. Riving av sommerfjøset 

2. Nybygg vest for Tårnbygget på BYA 272 ca m2   

3. Ombygging av første etasje av 600-bygget til personalhybler 

4. Riving av «sirkusvogna» og gjenoppføring av tilsvarende bygg som sengetøyslager og 

skistall mm 

Alt dette vil passe inn i langtidsplanen som er vedtatt for Haukeliseter, men det er ikke 

kostnadsberegnet og heller ikke avklart når vi kan gjennomføre tiltakene. Gitt den store 

usikkerheten som har vært med byggetillatelse foreslås det i første omgang å søke samlet om 

byggetillatelser til alt dette, og deretter lage en plan for gjennomføring og finansiering i tråd 

med investeringsplanen. 

Det er etter administrasjonens vurdering viktig å få søkt om spesielt nybygget nå. Dersom vi 

venter er det ikke gitt at vi vil få aksept for å «bytte» sommerfjøset mot et nybygg. 

Planene for nybygget, etter nedskalering, vil bli gjennomgått i møtet. 

Forslag til vedtak:  Styret godkjenner at det søkes rammetillatelse for tiltakene som 

beskrevet. 

Behandling i møtet: Styret gjorde ikke noen realitetsbehandling av om byggeprosjektet skal 

realiseres, men støtter å gå videre med byggesaksbehandling for å få 

avklart hva som er mulig å gjennomføre. 

Vedtak: Styret godkjenner at det søkes rammetillatelse for tiltakene som 

beskrevet. 

 

05/25-8  DNTs veivalg 2026-31 – beslutningssak  

DNTs landsmøte vedtok veivalget for 2026-31 på landsmøtet i Stavanger 14 juni, se vedlegg. 

Styret bes vedta dette som styrende også for STFs virksomhet. Basert på veivalget vil det bli 

utarbeidet en handlingsplan for STF, som vil bli behandlet på strategisamlingen på Haukeliseter 

15. november, med vedtak påfølgende styremøte. 

Forslag til vedtak: Styret vedtar DNTs veivalg for 2026-31 som styrende for STF. 

Behandling i møtet: Styret slutter seg til forslaget. 

Vedtak:  Styret vedtar DNTs veivalg for 2026-31 som styrende for STF.  

 

05/25-9  Frivillighet til STFs handlingsplan – diskusjonssak 

Til STFs handlingsplan er det identifisert et behov for å rette en særlig innsats mot å styrke 

frivilligheten i STF. 

Som grunnlag for videre arbeid med dette vil rådgiver frivillighet og turlag, Lotte Eriksen, gi 

en presentasjon av status og utfordringer i STFs oppfølging av frivillige. 

Behandling i møtet: Lotte Eriksen gav en presentasjon og styret drøftet saken. 

Det kom flere innspill og styret drøftet ulike tiltak for å styrke frivillighet 

og turlagene i STF. Det ble spesielt fokusert på ressursene i turlagene, 

mulighet for å sette i gang en langsiktig kampanje for å verve flere 

frivillige til turlagene, og styrke dialogen mellom turlag og styret. 
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Administrasjonen tar innspillene med videre, og presenterer dette som 

del av forslag til handlingsplan som skal drøftes på Strategisamlingen i 

november, og vedtas i desember. 

 

05/25-10 Eventuelt  

Orienteringer fra utvalg og aktivitetsgrupper 

Orienteringer fra styremedlemmer som har vært i kontakt med «sine» turlag eller 

aktivitetsgrupper.  

 

 

Preben Falck 

referent 

 

 

Møteplan  

Dato   Møte   Saker   

25. august   Styremøte   Vedtak veivalg, presentasjon 

frivillighet og turlag.  

29. september  Rådsmøte  Veivalg, villrein  

13. oktober   Styremøte, hos Frilager, Klepp   Budsjett, orientering om Frilager, 

styreinstruks, sikkerhet  

14.-16. november   Strategisamling Haukeliseter   Handlingsplan 2026-31   

1. desember   Styremøte    Budsjett, vedtak handlingsplan   

4. desember Frivilligfest Tou scene  

26. januar   Styremøte   Årsmøtet, orientering fra Sandnes 

turlag om rutenettet i Sandnes   

2. mars   Styremøte   Årsmøtet, årsoppgjør   

16. april   Årsmøte       

  

Kontaktpersoner  

Tove Sivertsen  Dalane turlag  

Lars F Nessa  Hjelmeland turlag   

Trygve Forgaard  Rennesøy og Finnøy turlag  

Fredrik Horne  Sandnes turlag  

Inger Karin 

Natlandsmyr  

Jæren turlag   

Erik Egedahl  Suldal turlag   



 

9 

 

Gunhild Holtet Eie  Strand og Forsand turlag  

Gina Wigestrand  Randaberg turlag  

Helleik Syse  Sola turlag  

  Barnas turlag   

Fredrik Horne  Fjellsportgruppa  

Tove Sivertsen  Fjellturkomiteen  

Gunhild Holtet Eie  60 +   

  

Aktive komiteer og ressursgrupper nedsatt av styret  

Økonomiutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Erik Egedahl  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Ressursgruppe for naturforvaltning  Fredrik Horne  

Bjørn Kristoffersen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Per A Thorbjørnsen  

Odd Helge Løyning  

Preben Falck  

Villreinutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Trygve Forgaard  

Lars F Nessa  

Fredrik Horne  

Per Henriksen  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Strategiutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Fredrik Horne  

Tove Sivertsen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Preben Falck  
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